

"લોક સંવાદ સેતુ" (લોક દરબાર) કાર્યક્રમ.નડીયાદ વર્તુળ કચેરી તાલુકો: નડીયાદ જી.ખેડા તા.૧૦/૦૯/૧૫

અ. નં.	અરજદારનું નામ તથા સરનામું શ્રી / શ્રીમતી	પ્રશ્નની વિગત	કયા ખાતા / કચેરી ને લાગુ પડે છે?	પાઠવેલ જવાબ	તા.૨૦.૧૦.૧૫ અંતિત
૧	શ્રી દિનેશભાઈ કુલાભાઈ ઝાલા, ગામ:કાચ્છ ટા.મહેમદાવાદ	ખેતીનું વીજ જોડાણ ગેરકાયદેસર રીતે કાપી નાખવા બાબત	મહેમદાવાદ વિભાગીય કચેરી, મહેમદાવાદ પેટા વિભાગીય કચેરી	સદર બાબતે જણાવવાનું કે તા.૦૨.૦૫.૧૫નારોજ વીજ ચેકીંગ દરમ્યાન શ્રી કુલસિંહ અંદરસિંહ ઝાલા, ફલેટ ટેરીફનું ખેતીવાડી જોડાણમાંથી ઘર વપરાશનો ૨.૪૪૦ કી.વો.નો લોડ ડાયરેક્ટ વીજ ચોરી કરતા ઝડપાવેલ હતા. જેથી પત્ર નં.૨૩૦૩ તા.૦૬.૦૫.૧૫ થી ૪૦૮૩૫.૬૧નું વીજ ચોરીનું બીલ કલમ-૧૩૫ હેઠળ પાઠવેલ અને પોલિસ ફરીયાદ પણ પત્રનં. ૩૬૬૩ તા.૧૫.૦૭.૧૫થી કરેલ. સદર વીજચોરીના બિલના નાણા ન ભરેલ હોવાથી કંપનીના નિયમ મુજબ વીજ જોડાણ કાપેલ હતું.	વીજ ચોરીનું બિલ તા. ૦૧.૧૦.૨૦૧૫ના રોજ ભરપાઈ કર્યા બાદ સદર અરજદારનું વીજ કનેક્શન તા.૦૧.૧૦.૨૦૧૫ના રોજ ચાલુ કરી દીધેલ છે.
૨	શ્રી ગોવિંદભાઈ ઉદેસિંહ ચૌહાણ ગામ:કાચ્છ	ડબરાપુરા વિસ્તારમાં ગામ કાચ્છ ખાતે વીજ જોડાણ ના મળવા બાબત.	મહેમદાવાદ વિભાગીય કચેરી, મહેમદાવાદ પેટા વિભાગીય કચેરી	સદર બાબતે જણાવવાનું કે ડબરાપુર વિસ્તાર ખાતે ખેતરમાં આવેલ ઘરોમાં ઝૂપડપટ્ટી સ્કીમ હેઠળ વીજ જોડાણ લેવા માટે કંપનીના ધારાધોરણો મુજબ જરૂરી દસ્તાવેજો પુરાવાઓ ભેગા કરી સરપંચશ્રી કાચ્છ દ્વારા યાદી બનાવી. સદર યાદી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી સાથે મંજૂર કરાવી યાદી સાથે બધા જ ફોર્મ બિડાણ કરી કચેરીએ રજૂ કરવા જણાવેલ છે ત્યારબાદ સ્થળ પર સર્વે કર્યા બાદ ઝૂપડપટ્ટી સ્કીમ હેઠળ પાત્રતા ધરાવતા અરજદારોને વીજ જોડાણ આપી શકાય. ઝૂપડપટ્ટી સ્કીમ હેઠળ જરૂરી પુરાવા જેવા કે એ-૧ ફોર્મ(ફોટા સાથે), ૭/૧૨ નો ઉતારો, ૬ હકકપતનો ઉતારો, ૮-અ નો ઉતારો, આવકનું પ્રમાણપત્રક(રૂરલ માટે ૩૬૦૦૦/-થી ઓછી આવકનો દાખલો), ઓળખપત્રક, બાજુના બિલની નકલ, ૧૦૦/- રૂ.સ્ટેમ્પ પેપર પર ૭/૧૨ના ઉતારામાં જે નામો છે તે સિવાયના નામોની સમંતીપત્રક.	ઝૂપડપટ્ટી યોજના અંતર્ગત વીજ કનેક્શન મેળવવા માટે કોઈ અરજદારની અરજી મળેલ નથી.
૩	શ્રી ગોવિંદભાઈ ઉદેસિંહ ચૌહાણ ગામ:કાચ્છ	ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ (શ્રી ફેઇઝ) કાચ્છ ગામે આવેલા પોતાના ખેતરમાં મેળવવા બાબત.	મહેમદાવાદ વિભાગીય કચેરી, મહેમદાવાદ પેટા વિભાગીય કચેરી	સદર બાબતે જણાવવાનું કે અરજદારશ્રીએ એ-૧ ફોર્મ સાથે જરૂરી દસ્તાવેજો જેવા કે ૭/૧૨નો ઉતારો(નવીન નામોની એન્ટ્રી સાથે), ૮ અ નો ઉતારો(નવીન), ૬-ક હકક નો ઉતારો (૭/૧૨ માં બધા નામ કઈ રીતે આવ્યા તે હકક પત્રકની નકલ), ૭/૧૨માં એક કરતા વધારે નામો હોય તો રૂ.૧૦૦/- ના સ્ટેમ્પ પેપર નોટરી કરાવી બધાની સમંતિ, ઓળખપત્રની નકલ, ટીકા મેપ-તલાટીની સહી સાથે, ચતુર્સીમાનો દાખલો- તલાટીની સહી સાથે, પૂરતા પાણીનો દાખલો -તલાટીની સહી સાથે, ફોર્મ નંબર ૧૬- તલાટીની સહી સાથે, વગેરે દસ્તાવેજો પુરાવા સાથે અત્રેની કચેરીએ રૂપિયા ૨૦૦/- ભરપાઈ રજીસ્ટ્રેશન કરાવવા રહેશે. તથા સમંતિ રૂપિયા ૧૦૦/-ના સ્ટેમ્પ ઉપર નોટરી કરી મહેમદાવાદ પેટા વિભાગીય કચેરીમાં રજૂ કરવા જણાવેલ છે.	સદર અરજદાર ધ્વારા કાચ્છ ગામે આવેલા પોતાના ખેતરમાં ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ (શ્રી ફેઇઝ) મેળવવા માટે કોઈ અરજી નોંધાયેલ નથી.

અ. નં.	અરજદારનું નામ તથા સરનામું શ્રી / શ્રીમતી	પ્રશ્નની વિગત	કયા ખાતા / કચેરી ને લાગુ પડે છે?	પાઠવેલ જવાબ	તા.૨૦.૧૦.૧૫ અંતિત
૪	સ્વ.વિરેન્દ્રભાઈ ડી.દોશી. રપ,શકિત પાર્ક ઈન્દીરા ગાંધી માર્ગ નડીયાદ (હાજર નિશિત વી.દોશી)	વીજ ભાર નિયમિત કરવા માટે નોટીસ પત્ર તા.૨૩.૧૨.૨૦૧૪ ના રોજ મળેલ છે.તે અંગે વાંધા બાબત	નડીયાદ શહેર વિભાગીય કચેરી, નડીયાદ પશ્ચિમ પેટા વિભાગીય કચેરી	સદર બાબતે જણાવવાનું કે અરજદારશ્રીને રૂબરૂમાં સમજ આપ્યા મુજબ હાલમાં અરજદારશ્રીના ઘરમાં થતો વીજ વપરાશ સાધનોનો કુલ લોડ ગણતરી કરી નામ બદલવાની કાર્યવાહી સાથે વીજભાર વધારવાની અરજીની નોંધણીની અરજી નડીયાદ શહેરના પશ્ચિમ પેટા વિભાગીય કચેરીમાં કરવાથી લોડ વધારા તથા નામ બદલવાની કાર્યવાહી નિયમોનુસાર કરવામાં આવશે.	અરજદાર દ્વારા નામ બદલવાની તથા લોડ વધારવાની અરજી કરવામાં આવેલ નથી.
૫	સરપંચશ્રી, ગ્રામ પંચાયત, મોટી ખડોલ, તા.મહુધા જી.ખેડા	ખેતીવાડી વીજ જોડાણ ઉપર લો-વોલ્ટેજ મળવા બાબત.	નડીયાદ ગ્રામ્ય વિભાગીય કચેરી, મહુધા પેટા વિભાગીય કચેરી	સદર બાબતે જણાવવાનું કે ખેતીવાડી વીજ જોડાણોને હાલ મહુધા ૬૬ કેવી સબ સ્ટેશનમાંથી નીકળતા ૧૧ કેવી કપરૂપુર ફીડર ઉપરથી વીજ પૂરવઠો પૂરો પાડવામાં આવે છે. તેની પૂરી થયેલ ક્ષમતાને કારણે થોડા અંશે ઓછા વોલ્ટેજ મળે છે. પરંતુ આ સમસ્યાના નિવારણ કરવા અલીના (શેરી) ખાતે ૬૬ કેવી વીજ સબસ્ટેશન ચાલુ કરેલ છે તથા તેને કારણે ૧૧ કેવી કપરૂપુર ફીડરનું વિભાજન થઈ નવું ૧૧ કેવી વાસણા ફીડર ટૂંક સમયમાં ચાલુ થઈ જશે. તેમજ હયાત ૧૧ કેવી કપરૂપુર ફીડરનું એમ્પીયર લોડિંગમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો થવાથી આ ફીડર સંલગ્ન તમામ ખેતી વિષયક વીજ ગ્રાહકોનો વોલ્ટેજમાં નોંધપાત્ર સુધારો થશે	સદર ગ્રાહકના વોલ્ટેજ સુધારવા માટેનું જરૂરી નવુ ફીડર વાસણા તા.૦૯.૧૦.૧૫ ના રોજ ચાલુ થઈ ગયેલ છે. અરજદારને હવે કોઈ ફરીયાદ નથી.
૬	માનનીયશ્રી નટવરસિંહ ઠાકોર, ધારાસભ્યશ્રી- મહુધા, મહુધા.	ખેતીવાડીમાં ૧૨ કલાક વીજ પૂરવઠો આપવા બાબત.	નડીયાદ ગ્રામ્ય વિભાગીય કચેરી, મહુધા પેટા વિભાગીય કચેરી	સદર બાબતે સવિનય જણાવવાનું કે હાલમાં ખેતીવાડીના વીજ ગ્રાહકોને ૧૦ કલાક થી ફેઈઝ વીજ પૂરવઠો આપવામાં આવે છે અને તેનો સમય ૧૨ કલાક કરવાની બાબત નીતિ વિષયક હોઈ તે સંબંધિત કાર્યવાહી અર્થે આપશ્રીની રજૂઆત વડી કચેરીએ મોકલવામાં આવેલ છે.	આ બાબત નીતિ વિષયક છે.